海军福建舰开展入列后 首次海上实兵训练



这是歼-15DT舰载机弹射起飞。 新华社发(高泽明 摄)



这是空警-600舰载固定翼预警机接续弹射起飞。 新华社发(常新鹏 摄)



新华社发(高泽明 摄)

新华社三亚11月18日电(记者 黎云)日前,海军福建舰航母编队组 织海上多科目训练。这是福建舰人 列后首次海上实兵训练。

任务期间,由福建舰、延安舰、通 辽舰等多艘舰艇组成的航母编队,先 后开展编队航行、舰机联合搜救、舰载 机起降等多个科目训练。舰机联合搜 救科目中,编队指挥所下达处置特情 后,舰机海空联动、协同配合,快速完 成救援任务,推动编队舰载机特情处 置和搜救兵力转进流程完善优化,强

化了编队应急情况处置能力。歼-35、 歼-15T、歼-15DT、空警-600等多型 舰载机在福建舰陆续完成多架次弹射 起飞和着舰训练,有效检验了福建舰 电磁弹射、回收和甲板作业能力,舰机 适配性得到进一步验证。

美国想从委内瑞拉敲一笔?

由在加勒比地区持续加大军事部署, 总统特朗普17日对委内瑞拉释放"软 硬兼施"的信息:既愿与委总统马杜罗 对话,又不排除对委动武的可能性。 外媒分析,特朗普一方面寻求显著升 级美委紧张局势,另一方面试探委方 会否提出"具有足够吸引力"的方案。

特朗普17日在白宫被媒体问及 会否对委实施地面军事行动,他回答 称"不排除这种可能性"。按照特朗普 的说法,委内瑞拉把"数十万名"罪犯 "塞进"美国。

就是否可能与马杜罗对话的问题,特 朗普称"将在某个时候与他对话"。

当天晚些时候,马杜罗在发表每 周电视讲话时表示,已经做好准备与 美方"面对面对话",主张"要对话,要 和平,永远不要战争",呼吁委美通过 外交渠道增进沟通。

只是,在"缉毒"借口之下,美国对 委或"另有所图"。一名不愿公开姓名 的白宫高级别官员向路透社透露,特 朗普着力展开针对委内瑞拉的"缉毒" 行动之际,仍意识到该国"资源非常丰 富"。这名官员表示美国企业能从委 内瑞拉获得许多利益,暗示特朗普之 所以"保留军事选项",也许只是想试 探能从委内瑞拉"捞到什么好处"。

美国智库大西洋理事会研究员杰 夫·拉姆齐告诉美联社,归根到底,特朗

利",目标可能包括"获得对石油等委自 然资源的更大控制权",以及委方配合 美国打击非法移民、维护美方安全。

按照拉姆齐的说法,白宫正向委 方发出"最后通牒",后者要么参与"围 绕政权移交展开的可信对话",要么面 临"局势升级"。

同在17日,当媒体记者问及他是 否支持美方在墨西哥实施"缉毒"行动 时,特朗普表示"同意",声称美方已对 墨美间的"毒品通道"实施"严密监 控"。他同时表示,希望"端掉"哥伦比 亚境内的"制毒实验室"。不过,特朗 普没有说明美方会否对墨、哥两国实 施直接军事行动。

路透社注意到,特朗普上述针对 墨西哥的言论与美国国务卿鲁比奥近

来说法矛盾。鲁比奥13日在加拿大 出席七国集团外长会议前声称,美国 不会在"缉毒"行动中向墨西哥派兵或 采取任何单边行动。墨西哥总统辛鲍 姆本月初同样否认美军将进入墨西哥 境内开展"缉毒"行动的媒体报道。

近期,美国以"缉毒"为由,在委内 瑞拉附近加勒比海域部署"杰拉尔德· R·福特"号航空母舰打击群和多艘军 舰,并在加勒比海和东太平洋击沉数 十艘所谓"贩毒船",造成数十人死 亡。委内瑞拉政府多次指责美国意图 通过军事威胁在委搞政权更迭,墨西 哥、哥伦比亚、古巴、巴西等拉美国家 同样反对和谴责美方行动,甚至美国 盟友英国也质疑美军行动的合法性, 暂停向美国共享加勒比地区的情报。

王逸君(新华社专特稿)

海口市美兰区开展健康教育与健康促进温馨提示:

如何预防流行性感冒?

流感,也就是流行性感冒,是流感病 毒引起的急性呼吸道感染病。感染流感 会高热直飙39~40℃、头痛、全身肌肉酸 痛、乏力,还伴有咳嗽、咽痛、流涕等症 状,严重时可引发肺炎、心肌炎、脑膜炎 等重症。保持良好的个人卫生习惯和接 种疫苗是预防流感等呼吸道传染病的重

、用肥皂和流动水勤洗手;咳嗽、打 喷嚏时注意遮挡。

、避免前往人群密集、密闭的场所,

汽车

必要时佩戴口罩,并保持社交距离。 三、室内勤通风,每天开窗通风至少3 次,每次30分钟以上。

四、规律作息,均衡营养,避免过度劳 累,保持自身免疫力。

五、尽早接种疫苗。接种流感疫苗可 以显著降低接种者罹患流感和发生严重 并发症的风险,同时能更好地建立免疫屏 障,预防流感在全人群中传播。

海口市美兰区健康教育所 2025年11月19日

招 商

这是11月17日在位于纽约的联合国总部拍摄的安理会会议现场。 新华社记者 张凤国 摄

联合国安理会授权组建 加沙国际稳定部队

(记者尚绪谦)联合国安理会17日 通过第2803号决议,核可美国此前 提出的结束加沙冲突"20点计划", 授权组建加沙国际稳定部队。

决议草案获得15个安理会成 员中的13个支持。俄罗斯和中国

决议欢迎根据"20点计划"成 立和平理事会,作为加沙地区的过 渡行政机构。决议授权联合国会 加沙国际稳定部队。该部队将由 参与国出兵组成,在和平理事会指 导下运作,其费用将来自募捐、和 平理事会集资和会员国政府出 资。加沙国际稳定部队的任务包 括保障加沙边境安全、通过去军事 化稳定加沙安全环境、保护平民、 确保人道主义走廊畅通等。

决议规定,对和平理事会和相关 安排的授权截至2027年12月31日。

决议草案未确认一些基本决定和原则

贾在安理会17日表决通过关于加 沙战后安排等的决议草案后说,该 草案未能确认一些基本决定和原 则,不应让该草案成为"两国方案" 的"死刑判决"。

俄新社援引涅边贾的话报道, 俄方认为该决议草案本应"体现公 认的国际法律框架,确认基本的决 基石"。而且,草案未就把加沙地 带控制权移交给巴勒斯坦民族权 力机构作出明确规定。

涅边贾强调,最重要的是,该 决议草案不能成为美国和以色列 进行"实验"的幌子,不能成为"两 国方案"的"死刑判决"。

胡正航(新华社微特稿)

哈马斯对安理会涉加沙决议表达不满

据新华社加沙11月18日电 (记者赵伟宏 黄泽民)联合国安理 会18日通过由美国起草的关于加 沙地带战后安排等的决议,巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天 发表声明称,该决议不符合巴勒斯 坦人民的政治和人道主义诉求。

声明表示,该决议将加沙地带 置于"国际托管机制"之下,试图将 加沙地带与巴勒斯坦其他领土割

裂,以实现以色列通过战争手段未 能达成的目标。

哈马斯在声明中主张,如须部 署加沙国际稳定部队,其应在联合 国全面监督下、并与巴勒斯坦官方 机构协调开展行动。

哈马斯重申"以一切手段抵抗 占领是一项受法律保障的权利",并 强调哈马斯是否解除武装是"巴勒 斯坦内部事务"。

高市作为首相的存在 才是日本的存亡危机

胡晓格)"高市作为首相的存在本身才是日本的存 亡危机。"日本《社会新报》日前发表的一篇社论这

日本首相高市早苗7日在国会答辩时称,"台 湾有事"或构成日本可行使集体自卫权的"存亡危 机事态"。日本媒体、学者及有识之士纷纷对高市 的这一言论提出严厉批评。

日本名古屋外国语大学名誉教授、日中关系 学会副会长川村范行撰文指出,高市的涉台言论 突破了历代日本政府的立场,其发言干涉了中国

日本山口大学名誉教授纐纈厚认为,高市的 涉台言论从根本上否定了日本遵循宪法、作为和 平国家的发展道路,理应受到严厉批评。

《社会新报》的社论指出,高市的政策意图逐 渐明朗,她漠视民生,对美国亦步亦趋,还试图全

高市当选首相以来,执政基础并不稳固,日本 自民党和日本维新会组成的执政联盟在日本国会众 参两院的议席数均不及半数。《社会新报》称,高市本 应选择"隐藏锋芒",倾听在野党的意见,但是很明 显,她选择通过彰显其右翼立场来巩固基本盘。

乌总统欲访土重启谈判 俄表示不会派代表参加

乌克兰总统泽连斯基定于19日访问土耳其,

以期"重启陷入僵局的俄乌和平谈判"。俄罗斯总 统新闻秘书佩斯科夫18日说,俄方不会派代表参 加19日将在土耳其举行的乌克兰问题会谈。 泽连斯基18日在社交媒体写道:"我们正准备重

启谈判,并已制定将向伙伴国提出的解决方案……尽 一切可能推动战争结束是乌克兰的首要任务。"

泽连斯基没有提及具体细节。佩斯科夫当天 在与记者的例行电话会议中说,俄方代表不会参 加19日在土耳其举行的乌克兰问题会谈。"这些 接触都在没有俄罗斯参与情况下进行",俄方将等 待进展看哪些内容可以谈。

佩斯科夫说,俄罗斯总统普京对同美国、土耳

俄罗斯卫星通讯社18日报道,泽连斯基曾提 及希望恢复俄乌谈判和交换在押人员。佩斯科夫 告诉记者,俄罗斯并未收到乌方任何关于愿意恢

法新社援引一名乌方高级官员的话报道,泽 连斯基还将与土耳其总统埃尔多安会晤,主要目 标是"让美国重新参与"和平谈判进程。按这名官 员说法,乌方希望美国以制裁等手段施压俄罗斯 回到谈判桌。另一名参与会议筹备的乌方官员告 诉法新社,美国中东问题特使史蒂文·威特科夫预 期参与会谈。 刘江(新华社微特稿)

关于征询新海港片区停车场及基础配套工程 云散路项目拟征地未知权属异议的公告

工程云散路项目拟用地位于西秀镇 新海港片区,东起东汇西海岸、西至 滨海大道,面积17353.17平方米(约 合26.03亩),其中涉及未知权属面积 2805.09平方米(约合4.21亩)。

根据历史确权资料及现场核查 情况,拟将上述未知权属土地确定 为无权属国有土地。

如对上述土地权属有异议者,请 自公告发布之日起15个工作日内,向 海口市自然资源和规划局秀英分局 提出书面申诉并提交相关证明材料, 逾期视为无异议或异议不成立,我局 将依法对上述土地权属予以确认。 特此公告。

附件:权属地块影像示意图

(2025年) 联系人: 林先生; 联系电话:

68711347。 海口市自然资源和规划局

2025年11月13日

快捷、方便的服务 0898 - 6682 9818

总有一种帮到您 各行各业信息

家 政

小广告 大商机

公告

典当

企业注销公告: 320元/家 拍卖、通知等信息: 60元/15字 遗失声明: 150元/件; 购置证: 350元/件



作废声明 ●国营海口市琼山区农业机械站 公章破损,声明作废。

遗失声明

●海口益得利实业有限公司遗失 财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

教 育

- ●海口海上云朵酒店管理有限公 司(统一社会信用代码: 91460105MAA9AKFAXW)不慎遗失公 章、财务章,声明作废。
- ●海南中启坤新能源科技有限公 司遗失公章一枚,声明作废。

招 聘

●罗牛山股份有限公司房地产分 公司工会委员会(统一社会信用代码: 81460108MC76928168)不慎遗失工会 法人资格证书,声明作废。

遗失声明

●海口金峪塘咨询有限公司(统一 社会信用代码:91460106MADJB4631F) 遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

转 让

- ●海口琼山食品公司工会(统一社 会信用代码:81460107MC5567149C)遗 失工会法人资格证书,声明作废。
- ●海口福旺鑫苗木有限公司遗失 林木种子生产经营许可证副本一本,证 号:46010820200003,声明作废。

遗失声明

遗失

- ●海口四川岳池商会(统一社会 信用代码:51460100MJY2063769)不慎 遗失社会团体法人登记证书(副本),
- ●海南自贸区城乡环保节能亮化 工程有限公司不慎遗失公司财务章一 枚,编码:46010100390039,声明作废。

注销公告

海南景三管理服务有限公司(统 一 社 会 信 用 代 码: 91460105MAA99UW243)拟向海口市 市场监督管理局申请注销,请债权债 务人自登报之日起45天内办理相关 事宜。特此公告。